

今日聊城·视觉



“嗖”的一声，网枪套住一名疑犯。



排爆机器人正在转移不明爆炸物。

沙场秋点兵

文/片 本报记者 刘彦朋 本报通讯员 王金梅 付延涛

29日下午，全市数百名特巡警队员聚集在聊城体育馆，进行“迎国庆、保亚运”的应急演练，先后表演了匕首操、搏击操、摔擒、搜排爆、反劫持人质等12个项目。

下午3时55分，在聊城体育馆上空，警报骤然响起，“体育馆附近发现不明爆炸物！”接到报警的聊城市特警支队民警迅速携带史宾格搜爆犬、排爆机器人、X射线检测仪等赶到现场。

搜爆犬到达现场后，非常兴奋并迅速锁定可疑爆炸物，2号排爆手使用便携式X射线检测仪，把不明爆炸物传回电脑成像系统。通过分析，3号排爆手实用排爆机器人把1号爆炸物转移到防爆球罐内进行处置。由于2号爆

炸物安装有反移动爆炸装置，“砰”的一声，4号排爆手用水枪摧毁法将其就地摧毁。

“救命啊！救命啊！”3名歹徒携带自制枪支、匕首在聊城某银行外抢得现金30万元后，把一女性财务人员劫持至一建筑工地。市公安局特警支队接警后立即赶到并封锁现场，两名狙击手迅速就位。在谈判专家谈判失败后，特警开始强攻。

一名特警队员向劫匪所在房间投入催泪弹，劫匪被迫逃出藏身房间，“砰！”一声枪响，持枪男子被当场“击毙”，另外两名持刀男子中的一名被特警队员发射的网枪套住，特警队员用擒拿格斗技术对另一名歹徒实施抓捕。



特警队员正在演练擒拿格斗术。

匕首操二招一式：咄咄逼人。